DIỄN VĂN KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2018-2019
Kính thưa:
Đ/c Vũ Đình Phàn – TVĐU, PBT BCH ĐB – Chủ tịch UBND Xã Nam Dương.

Các vị đại biểu đại diện cho Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể trong xã.

Các thầy cô giáo, cán bộ, nhân viên, các thầy nguyên là HT, các vị đại diện cho Cha Mẹ học sinh và cho học sinh có thành tích cao trong kỳ thi vào lớp 10, các em học sinh yêu quý.

Trước khí thế cả nước vừa từng bừng tổ chức kỷ niệm 73 năm cách mạng tháng tám thành công và quốc khánh 02/9, quyết tâm thực hiện thành công nghị quyết ĐH Đảng toàn quốc lần thứ XII và nghị quyết đại hội Đảng các cấp. Những nét mặt vui tươi, phấn khởi, hân hoan của các em học sinh, làm chúng ta lại càng thầm nhớ ơn Đảng, Bác Hồ, bao thế hệ cha ông đã ngã xuống để bảo vệ vững chắc nền độc lập  tự do của tổ quốc, xây dựng đất nước ngày một phát triển bền vững, các em học sinh có điều kiện được học tập, vui chơi ngày một đầy đủ và có hiệu quả hơn. Thay mặt Nhà trường xin gửi lời chúc tốt đẹp nhất đến tất cả các quý vị đại biểu, các em học sinh. Chúc cho lễ khai giảng của chúng ta thành công rực rỡ.
Năm học 2017-2018 có nhiều thuận lợi và cũng đặt ra rất nhiều khó khăn thách thức nhưng  sự nghiệp giáo dục của nhà trường tiếp tục được ổn định và phát triển: Chất lượng phổ cập được giữ vững, có 53 hs giỏi cấp huyện, 55 hs giỏi cấp trường, 3 giải cấp tỉnh, 3 hs đỗ lớp 10 chuyên LHP, 212 hs giỏi toàn diện, 240 hs tiến tiến, 98,5% hs đạt hạnh kiểm loại tốt khá, lên lớp thẳng gần 100%, tốt nghiệp lớp 9 đạt 100%, 6 thầy cô đạt danh hiệu CSTĐ cấp cơ sở, 28 thầy cô danh hiệu LĐTT. Tỷ lệ đỗ vào lớp 10 các trường công lập đạt 84,21% xếp thứ 19/237 trường trong toàn tỉnh. Đặc biệt nhà trường được SGD công nhận đạt chuẩn Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn, Chủ tịch UBND tỉnh công nhận đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc.

Thay mặt cho Nhà trường tôi xin trân trọng cảm ơn các đ/c lãnh đạo Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể của địa phương, Phòng GD&ĐT, các bậc Cha Mẹ học sinh.

Năm học 2018 - 2019 là năm thứ ba thực hiện Nghị quyết ĐH Đảng toàn quốc thứ XII  và NQ ĐH Đảng các cấp. Là một trường đạt chuẩn quốc gia, đạt chuẩn X-S-Đ-AT giai đoạn 2017 – 2022 nên có rất nhiều thuận lợi nhưng vẫn còn nhiều thiếu thốn. Với tinh thần quyết tâm cao Thầy và trò nhà trường đã sẵn sàng bước vào năm học mới. Năm học mà ngành GD tiếp tục triển khai có hiệu quả những nhiệm vụ, giải pháp đổi mới căn bản, toàn diện, xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, tập trung phát triển phẩm chất và năng lực người học, chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, ý thức chấp hành pháp luật cho học sinh. Chuẩn bị các đk cho việc đổi mới GD phổ thông. Tôi tha thiết đề nghị các cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể, các bậc Cha Mẹ học sinh, nhân dân trong toàn xã tiếp tục quan tâm cho sự nghiệp phát triển giáo dục. Làm tốt hơn nữa về mặt cơ chế phối hợp.
Tôi đề nghị mỗi thầy cô giáo tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được, không ngừng đổi mới công tác quản lý, đổi mới phương pháp dạy và học theo hướng coi trọng phát triển phẩm chất năng lực người học, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Thực hiện tốt các cuộc vận động, các nhiệm vụ trọng tâm của ngành, của địa phương.

Các em học sinh tiếp tục noi gương các thế hệ cha ông đi trước, ra sức học tập và rèn luyện, làm tốt 5 điều Bác dạy, vâng lời thầy cô, ông bà, cha mẹ, người trên, biết vì mọi người, phấn đấu trở thành con ngoan, trò giỏi, cháu ngoan của Bác Hồ. 
Các bậc Cha Mẹ học sinh tiếp tục làm tốt việc phối hợp, chăm lo giáo dục nói chung.
Nhân buổi lễ khai giảng năm học mới tôi trịnh trọng phát động một phong trào thi đua: “ Quyết tâm thực hiện tốt nghị quyết ĐH Đảng các cấp, quyết tâm giữ vững và phát triển danh hiệu trường đạt chuẩn quốc gia, X-S-Đ-AT. Thực hiện Quyết định 1721 của UBND tỉnh Nam Định. Tôi xin tuyên bố năm học 2018-2019 bắt đầu !


Xin kính chúc các vị đại biểu, khách quí, các thầy cô giáo, các em học sinh nhiều sức khoẻ, hạnh phúc, thành công.

Xin trân trọng cảm ơn !
